公告编号: 2017-071

证券代码: 832571

证券简称:点击网络

主办券商:首创证券

## 厦门鑫点击网络科技股份有限公司 关于公司获得厦门市科技小巨人领军企业奖励资金 与全资子公司获得高新技术企业奖励资金的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

根据厦门市思明区科技和信息化局发布的《厦门市思明区质量技术专项奖励资金申报指南》有关规定,厦门市思明区科技和信息化局对 2016 年度获得"厦门市科技小巨人领军企业"称号的单位给予一次性奖励 20 万元(人民币,下同)。经本公司申报、厦门市思明区科技和信息化局审查,公司获得奖励资金 20 万元。

根据厦门市思明区科技和信息化局发布的《2016 年厦门市思明区科技创新与研发资金申报指南》有关规定,厦门市思明区科技和信息化局对 2016 年度新认定的"高新技术企业"给予一次性奖励 10 万元。经公司全资子公司厦门市数字引擎网络技术有限公司(以下简称"引擎网络")申报、厦门市思明区科技和信息化局审查,引擎网络获得奖励资金 10 万元。

截至目前,公司与子公司已收到上述款项,公司将依据《企业会 计准则第16号——政府补助》的相关规定对奖励资金进行相应会计

公告编号: 2017-071

处理。奖励资金对公司 2017 年度利润的具体影响以审计机构审计确 认结果为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

厦门鑫点击网络科技股份有限公司

董事会

2017年8月17日